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I'oMmorpaduu u npoeknuu

TepMuHOJIOTHA. BreKIuy Mex 1y TpoeKTUBHHIMU npsAMeiMu P(U) u P(W), 3ajaBaeMble JIMHEMHBIMUA U30MOP-
dbusmamu U = W, HassBawTcs comoepadusamu. I'pynna romorpaduit P(k?) = P(k?) o6o3nauaercs PGL, (k).
O6pa3 touku d € P; = P(k?) = k LI co ipu (eAUHCTBEHHOI) romorpaduu P; = P, nepeBojsieil Tpy pas-
JINYHBbIE TOYKU a,b,c € IP;, COOTBETCTBEHHO, B oo, 0, 1, o6o3Havaercs [a, b, ¢, d] u Ha3pIBaeTCs 0GOUHbLIM
OMHOWEeHUeM 3TUX TOouYeK. JIJiA AOIIOJIHUTEJIbHBIX APYT K APYyry HmoAnpocTpaHcTs L,H C P, npoexyua u3 L
Ha H comocTaBJifeT Kaxaou Touke p € P, L Touky £ N H, rae £ — 3T0 (eAMHCTBEeHHAas) IPOXOAALIas uepe3 P
npsMasd, nepecexkarwasn u L, u H, a KaXQyI TOUKY IIpocTpaHcTBa T ocTtasiiAeT Ha MecTe. [lognpocTpalHcTBo L
Ha3bIBaeTCA YeHmpom npoekiuu. [Ipoeknmy u3 TOUKU HA3bIBAIOTCA YEeHMPATIbHbIMU UIN NEPCnekmugamul.

I'C5¢1. Y6enurech, 4TO B OAHOPOAHBIX KOOpAMHATAaX U B 10001 abduHHON KapTe Ha P(k?)

det(py, p3) det(Pa, pa) _ (P2 — P3)(P2 — Pa)
det(py, ps) det(pz,.p3)  (P1 — P)(P2 — P3)

[p1, P2, P3. P4l =

He 3aBHCUT HU OT BhIOOpa 6asuca B k?, Hu oT apPUHHOI KapThl', U YTO [Be YHOPALOUYeHHBIE
yeTBEPKU TOUeK Ha [Py Torjga M TOJIBKO TOT[a MepeBOAATCA OJHA B APYTYI0 HEKOTOPOM rOMO-
rpaduen, Korga ux ABOMHBIE OTHOILIEHUA OAUHAKOBHI.

I'C502. Onummure Bce Takue npeobpaszoBaHusa us PGL,, 4To0 a) oo — oo  6) (00,0) = (00,0)
B) (00,0,1) — (0,00,1) 1) (00,0,1) —» (1,0,00) a)(0,0,1) » (c0,1,0) u 6e3 BHIYMCIIEHUN
TOJTyYMTe U3 STHX OMICAHHUII PABEHCTBA [Py, P1. D3, Pal = [P1. P2- D3. Pal™s [P1. D3, P2 Pal =
=1 - [p1, P2, D3> Pal, [P1. Pa. D3, D2l = ([P1. P2, P3. Pal — 1) /[P1. P2, D3 Pal.

I'C5¢3. Ilyctb [p1, P2, P3, P4] = 9. Halmure [Py (1), Po(2)> Po(3)s Po(a)] DI BCEX 24 MEPeECTaHOBOK
o € S, v onumKTe Bce ¥, opbuTa KOTOPHIX MO AelcTBUEM S, Kopoye, 4yeM y obigero . [loa-
cKasKa: fielficTBue S, mpoIyckaeTcs yepe3 anumMopdusM S, - S3, 3aJaBaeMblil JelCTBUEM I'PyI-
IIbI IEPECTAHOBOK BEPIIMH IJIOCKOT0 YeTHIPEXBEPIIMHHMKA HA BepUIMHAX aCCOLUMPOBAHHOIO C

HUM TPEYTOJIbHUKA.

I'C504. HetoxnecTBeHHas romorpadus o : P, = [P, Ha3biBaeTcs uHeosnoyuell, ecau o2 = Id.

[Tokaxwure, yTO Haj ajredpanvyecky 3aMKHYTHIM [10JIeM KaxkJasA MHBOJIIOLMA Ha Py
a) uMeeT POBHO [BE PA3JIMUYHBIX HEMOABUXHBIX TOUKU
6) B noaxopaAiel apdrUHHON KapTe BHIJIAAUT KaK IleHTpaJibHass CUMMEeTpPHS.
B) Ecnuo(p)=puo(q)=q,00x)=y < [x,y,p,q] = —1.
I'C505. IlocTpoiiTe MHBOJIIOLUIO 0€3 HEeMOABMXXHBIX TOUYEeK Ha BelleCTBEHHOU MPOEeKTUBHOU MIps-
MoOM. MoOXeT Jii MHBOJIIOLMS BellleCTBEHHOU MPOEeKTUBHOU MPsAMOU MMETh POBHO OAHY HeMOo-
JBIDKHYIO TOUKY?

I'C5¢6. TocTpoiiTe palMoHaIbHYI0 IaPaMETPU3ALMI0 KOHUKU X3 = X7 + X2, CTIPOEKTUPOBAB €€ 13
Touku (1 : 1 : 0) Ha mpAMYIo x; = 0, ¥ HepedncJIuTe Bee MU(aropoBhl TPOMKUZ.

I'C5¢7 (o6sa3aTesibHas 3agava Ha AoM). [TocTpoiiTe palriOHAJIbHYIO [TapaMeTpr3aIuio KOHUK®:

a) 3xZ + 5x2 + 34x2 + 4xgx; + 12x9x, = 10x,x, (mMofCcKa3Ka: Touka (—7 : 5 : 2) M30TPONHA)
6) xZ + 11x3 + 2x9x, = 10x1x,

I'C508. PaccMOTpPUM KOMILJIEKCHYIO MPOEKTUBHYIO ILJIOCKOCTh P, = P,(S2U) Kak MHOXECTBO
HeyNopsAAOYeHHbIX nap Touek ab = {a,b} Ha P; = P{(U) u obo3nauum uyepe3 C C P, KOHU-
Ky BepoHese, 06pa3oBaHHyI0 BceMU Iapamu a’ = {a,a} COBIajarolyX TOYeK.

a) 13 kakux map xy COCTOAT KacaTeJibHbIEe, OllylleHHble Ha C 13 TOuku ab € P, \ C?
6) [TokaxuTte, 4TO OTOOpaxkeHue g,y . P; — Py, nepeBojsilee TOUKY x € [P; B TaKyl0 TOUKY

Ipu ycnoBum, uTo 0HA COMEPXKUT BCe YETHIPE TOUKH.
2T. e. HaTypasbHBle pelieHus ypagHeHus ITugazopa c? = a? + b2.
3Cp. ¢ xoHTpOJIBHOMH paboToit No 1



y € IP;, uTO Tpu maphl To4eK x2, ab, y? KoJiIMHeapHHl Ha P,, ABJIAETCA WHBOJIIOTUBHON
romorpaduei, U HaUAUTe e€ HEMOABUXHbIE TOUKU.

B) JlokaxuTe, YTO Kaxjas WHBOJOLUA Ha [P, mpejcraBjdeTcs B TaKOM BUJe, U BhIBeJUTE
orcroaa 3afg. I'C5¢4, cM. puc. 1¢1.

C

ab

Puc. 101. MHBOJIIOIIMA HA KOHUKE.

I'C5+¢9. TlokaxuTe, 4YTO iB€ pa3HbIX NMHBOJIIOIIUY KOMIIJIEKCHON TPOEKTUBHOM PAMOW BCerga oqu-
HAKOBO JIEMICTBYIOT POBHO Ha OAHY Mapy TOYEK 3TOU NPSAMOU.

I'C5¢10". B ycJioBusx 3afd. ['C508 paceMoTpuM Ajia mpou3BOJIbHOU romorpaduu y : P; = Py
ouekuum Yo : C = C, a? — y(a)z. [TokaxuTe, YTO OHA MPOLOJIKAETCA A0 €ANHCTBEHHOIO JIU-
HEHOT0 MPOEeKTUBHOro npeobpasoanus P, = P,, u HaUAyTCA Takue TOYKU P4, P, € C U npA-
Mas £, 4TO IPOeKIHA KaXA0M TOYKU X € C Ha NpsAMYyI0 £ U3 TOYKU p, COBMNAJAeT C MpOoeKIuen
TOUYKHU Y(x) HA £ U3 py, CM. pUC. 102.

Yc(b) ve(a)

q="vc(q)

P1
Puc. 1¢2. [TepekpécTHasa ock roMorpa¢uu Ha KOHUKE.

I'C5011 . [IycTh AJ1s 3aJaHHBIX TOYEK a, b, c € C M3BECTHH UX 00pa3sl MpU NMPeodbpa30BaHUU Y.
OpHOU JIMHENKO! MOCTPOMTE yAOBJIETBOPAKIIME yCJIOBHIO NpeAblAylLier 3a4aur NpsAMyo £ u
TOYKHU p1, P, € C, a TakXe HeNOABHXHEIE TOUKHU Tpeobpa3oBaHus Y. CKOJIBKO UX MOXET ObITh?
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